

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія»  
РВО другий (магістерський)  
спеціальності 101 «Екологія»  
підготовлену кафедрою екології Львівського національного університету  
природокористування

Сфера екології та охорони довкілля на сьогодні потребує багатопланового розвитку. Військові дії, які відбуваються на території України, етноцид, який активно застосовує Росія, вимагає застосування нових підходів до вирішення екологічних проблем. Це і відновлення родючості порушених земель, нормалізація екологічного стану водних ресурсів, запровадження нових методів дослідження стану навколишнього середовища та впровадження набутих знань у практику. Підготовка фахівців-магістрів у цій сфері є одним з найважливіших завдань.

В освітньо-професійній програмі «Екологія» наголошено на актуальних потребах та основних напрямках розвитку щодо забезпечення екологічної безпеки. За порадою фахівців у сфері екології в освітній програмі запроваджено в обов'язковій професійно-орієнтованій частині освітній компонент «Системний аналіз якості довкілля та прогнозування довкілля». Значно розширений перелік вибіркових освітніх компонентів професійної підготовки, що дозволяє студенту охопити значно ширше коло екологічних складових навколишнього середовища.

Загалом в освітньо-професійній програмі визначені основні програмні компетентності, що повністю відповідає стандарту Вищої освіти другого рівня підготовки у сфері Екології.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Екологія» відповідає завданням освітньої професійної програми. Фахові компетентності, що передбачені у програмі та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці. Ефективність освітнього процесу

забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма «Екологія», що створена та запропонована кафедрою екології Львівського національного університету природокористування, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 101 «Екологія». Освітньо-професійна програма містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері екології і відповідає запитам практичного використання

Завідувач кафедри екології та  
збалансованого природокористування  
Національного університету  
“Львівська політехніка”  
д.т.н., професор

Мирослав МАЛЬОВАНІЙ

